Открытое занятие в студии «Малыш»
«Новые приключения мышат»
Составитель: Зырянова Т.В.
Тип занятия: Итоговое занятие для детей и родителей студии «Малыш».
Участники: Дети дошкольного возраста, родители, педагоги.
Цель: Подвести итог работы студии Малыш за учебный год.

Задачи: 
1. Показать родителям, чему научились дети первого и второго года обучения в студии «Малыш»;
2. Расширять познавательные интересы у дошкольников;
3. Подвести итог учебного года;
4. Содействовать воспитанию чувства доброты, сопереживания и взаимовыручки в детском  коллективе.
Действующие лица:Кот Леопольд, мыши Белый и Серый, Доктор Касперский, Леди….., М.А.
Музыкальный ряд: музыка для Кота Леопольда, музыка для появления мышат, 
Оборудование и реквизит:
-  Музыкальный  центр, компьютер,  экран, 3 планшета (один для оформления выставки рисунков и поделок из оригами, для птицы счастья), стол, стул, 2 журнальных столика, зеркалодля Кота Леопольда.
- Перья для Птицы Счастья, цветные карандаши, костюмы для Кота Леопольда, Мышата Белый и Серый, Доктора Касперского, Леди…., М.А., бант, галстук, жабо.
Оформление зала и сцены:
Сцена и зал оформлены яркими воздушными шарами в форме цветов.
Ход занятия.

(Под музыку Кот Леопольд напевает песенку себе под нос, прихорашивается у зеркала, примеряет галстук, жабо,  сзади подкрадываются мыши Серый и Белый и крадут у Кота Леопольда нарядный бант. Леопольд обнаружил пропажу банта и недоумевает.)

Леопольд: Куда же подевался мой нарядный бант? Я уже опаздываю на итоговое занятие в студию «Малыш». Где же я его оставил?

Леопольд уходит из зала. За кулисами слышится шорох, спор. И в залепод весёлую музыку  появляются мыши и делят праздничный бант Леопольда.
Белый: Отдай мне бант это я его украл у Леопольда.

Серый: Нет это я пойду в этом банте.

Начинают драться и делить бант. В зал заходит Леопольд.

Леонольд: Куда же подевался этот бант. Куда же я его положил.
Леопольд осматривает зам и обнаруживает дерущихся мышей. Леопольд ловит мышей за уши и отбирает у них бант. Но мыши пытаются забрать бант обратно.
Мыши: Это наш бант.
Мышь Б.: Да это мой бант. И вообще нам некогда мы опаздываем.

МышьС: Совершенно точно, мы опаздываем, опаздываем.
Л: Любопытственно,  куда это вы так спешите?
Б: В малышок!

С: У них там праздник, мы то же хотим праздника!

Л: А кто вас туда пригласил?

Б: Нас не зовут мы сами приходим! Мы очень любим праздники.
Л: Но сегодня в студии «Малыш» не просто праздник, а итоговое занятие. 

С: Какое - какое занятие?

Л: Итоговое.  На этом занятии ребята будут не только играть и веселиться, но и показывать свои знания, а именно то, чему они научились за этот учебный год.
Б: Мы тоже хотим показать свои знания.
Л: А что вы умеете?
С: О-о-о-о! ( строит гримасу, вытягивая губы трубочкой)

Б: Все!

Л: Ну что ж, тогда я беру вас с собой. Вы готовы?

Б: Нет. Ведь ты отобрал у нас бант, а на празднике нужно выглядеть красиво.

С: Да, да очень красиво. Ведь ребята все будут нарядные.
Л: Милые мыши, если вы мне пообещаете вести себя хорошо на итоговом занятии.
Б: Хорошо обещаем.

С: Да, да обещаем.

Л: Тогда у меня для вас есть подарок. 

Леопольд дарит мышам галстук и жабо. Мыши начинают делить подарок Леопольда.

Л: Хватит ругаться, мы опаздываем. Тааак, вам я подарок сделал, а вот про ребят чуть не забыл, у меня для них тоже есть сюрприз.
С: А что за сюрприз?

Л:  Сейчас увидите!

Кот Леопольд и мыши уходят из зала. На сцене начинается кукольный спектакль.

Кукольный театр. «Кто сказал «мяу»?»

В зал входят Леопольд с мышами.

Л: Здравствуйте ребята! (ответ детей) Здравствуйте уважаемые родители бабушки и дедушки! 

( ответ взрослых).
Б: Здравствуйте ребятишки. Девчонки и мальчишки.

С: Мам, пап, бабушки и дедушки здрасте!
Л: Ну как ребята вам понравился наш подарок?
(дети отвечают).

Л: Ребята, я к вам на праздник пришел не один, а с Белым и Серым. Они очень хотели с вами познакомиться.

Б: И поиграть!

С: И конфет поесть.

Б: Ребята, вы согласны с нами играть?

(Ответ детей).

Игра 

С: Я знаю очень интересную и забавную игру. Называется она «Мы - веселые детишки».
(Мыши проводят  игру с детьми.) 
После каждой строчки ведущего дети говорят да-да-да или нет-нет-нет


Собрались сегодня вместе ………..


И сегодня смех уместен ………..


Будем петь и танцевать ………….


И девчонок обижать………….


Мы нарядны и красивы……………


И немножечко плаксивы………….


Будем бегать и играть…………..


Будем стулья поджигать……….


Вверх подкинем шар воздушный………


А салат не будем вкусный ………


Будем хныкать и хандрить……….


За обед благодарить………..


С нами вместе папы, мамы………..


Мы их видеть очень рады………..


Мы закончили учиться………….


Веселиться вместе чтобы…………


Чтоб гулять или   играться ……………


И конечно баловаться…………

Л: фраза на английском языке.(Какая замечательная игра).
Б: как, как ?

С: О-о-о. Я словей-то таких и не знаю вовсе.
Л: А вы, что английский совсем не изучали?

Б: Нет.

С: А это как?
Л: Вот ребята студии «Малыш»  уже изучают английский язык. И сейчас мы с вами в этом убедимся. Садитесь и внимательно слушайте.
( Леопольд уходит из зала, а  мыши отходят в сторону и смотрят).
Занятие английского языка.  ( Ягупьева Н.П.) Леди……..
После английского занятия мышата выходят в зал и произносят английские слова с русскими в перемешку. 

Б: Грей!!!
С:Уайт!!!
Б: Как здорово уметь говорить на английском.

С: Ага. Здорово.

Б: А куда подевался Леопольд?

С: Пойду- ка я его поищу.
Серый убегает из зала.

Б: Ну вот все ушли. И чем же мы с вами займемся? (почесал затылок) А вы умеете танцевать? (Дети отвечают). Тогда научите и меня танцевать.

Танец «Чунга-чанга»
После танца дети садятся на свои места. Белый продолжает танцевать. Заходит в зал Леопольд с компьютерной мышкой в руках. И возмущенно говорит.

Л: Кто сломал мою мышь?

Б: Что Серый сломан?

Л: Да нет Серый в полном порядке. Это компьютерная мышка сломана, а у детей сейчас занятие по компьютерной подготовке.
Доктор Касперский: Мышь в полном порядке. Просто вы её не подключили к компьютеру. Ну что ж начнем наше занятие.
Занятие по компьютерной подготовке.

В зале появляется Серый с пером и зеркальцем в руках . Примеряет его ко всем частям тела напевая песню: «Птица счастья». 
Б:Серый ты чего?

С: Да вот красивое перышко нашел, взял, нет нашел.

Б: А-а-а. (Почесал за ухом) А где нашел?
С: Да там шел, шел да и нашел.

В зал заходит Широкова М.А. Возмущаясь наступает  на Серого.

М.А.: Так, это вот кто, виноват. Это ты напроказничал?
С: Нет, нет я только одно взял. Вот возьмите. 

Отдает перышко М.А.

Л: А что случилось?

М.А. А дело в том, что у нас есть птица счастья, но по чьей-то вине (косится на Серого)  она осталась без хвоста.

Снимает накидку с планшета, где закреплена птица счастья.

Л: Я думаю не беда ребята нам в этой беде помогут.

М.А.: (Смотрит на детей) А ведь действительно, многие дети на протяжении всего учебного года занимались изо -  деятельностью. (Обращается к детям) Дети, вы мне поможете? ( ответы детей)

Занятие по ИЗО.

Б: Славно позанимались пора и размяться. Даже Серый? (Делая при этом упражнения)
С: Точно Белый, а мы сейчас станцуем.
Б: А вы зрители подтанцовывайте на своих местах.

Танец ( в голубых юбочках)

Выходит Леопольд.

Л: Озорные проказники,  вам понравились занятия в студии «Малыш»?

Б: Да это было очень интересно! Как здорово уметь говорить на английском языке.

С: А уметь рисовать и знать составляющие компьютера – это так замечательно!
Б: Мы в следующем году обязательно придем в студию малыш?

С: И пусть нас научат!

Л: Ну что ж замечательно, а наше итоговое занятие подошло к концу.   На этом занятии ребята не только играли  и веселились, но и показали нам свои знания, которые они получили в этот учебном году.

А сейчас самый волнительный момент, пришло время вручения дипломов и подарков выпускникам студии «Малыш».

Слово предоставляем директору Дома детского творчества Ягупьевой Надежде Петровне.
Л:  Ребята первого года обучения тоже не остались без подарков. А так же им вручается сертификат, т.к они на протяжении всего учебного  года хорошо потрудились.
(Поздравление, вручение дипломов выпускникам студии «Малыш» директором ДДТ).

Б: Мальчишки и девчонки наступило время чаепития. (Приглашаю детей первого года обучения в фойе второго этажа, а  детей второго года обучения на первый этаж в кабинет студии «Малыш».)

(Звучит музыка, дети расходятся по кабинетам). 

( Ребята, мы будем читать стихи и показывать движения, а вы повторяйте за нами.

Мы - веселые детишки,

Мы играем громко слишком.

Мы в ладоши хлопаем (хлопают в ладоши),

Мы ногами топаем (топают ногами),

Надуваем щечки (надувают щеки),

Скачем на носочках (прыгают на носочках)
И друг другу даже язычки покажем (показывают языки)
Дружно прыгнем к потолку (прыгают высоко),

Пальчик поднесем к виску (крутят пальцем у виска)
Оттопырим ушки (тянут уши в стороны)
Хвостик на макушке (ладонь ставят к макушке)

Шире рот откроем (открывают рот)
Гримасы все состроим (строят гримасы)
А как скажем цифру «три» - все с гримасами замри!

Раз, два, три – замри! Молодцы, ребята, весело поиграли!

И у всех детей стало веселое настроение.

 (Дети с Черепахом Квази кричат кричалку.)

- Все мы дружные ребята

Мы ребята-дошколята,

Никого не обижаем,

Как заботиться, мы знаем.

Никого в беде не бросим

Не отнимем, а попросим.

Пусть всем будет хорошо,

Будет радостно, светло!

 (В конце занятия)

- Ребята, а давайте проверим какие вы внимательные и смекалистые и поиграем в игру - кричалку. Я буду задавать вопросы, а вы хором отвечать: «Я».
Будьте внимательны.

- Кто сегодня танцевал?

Кто сегодня рисовал?

А кто сегодня позевал?

Кто сегодня улыбался?

Кто сегодня смеялся?

Кто сегодня потягался?

Кто сегодня по английски говорил?

А кто сегодня поздороваться забыл?

Молодцы!!!

Вот видишь Кролик, что я умею!

 (Угощение конфетками)

Делите ребят на три группы.
Превая группа кричит "АЧ!"
Вторая - "ЯЧ!"
Третья - "ХРЯЧ!"

Кричать надо по команде ведущего, один раз, но одновременно!
Получается один вселенский ЧИХ!
Сразу после этого, все хором кричат: "Будьте здоровы!".
Еду на танке 
Вижу корову 
В шапке ушанке 
С рогом здоровым 
Здорово корова 
Как поживаешь 
Dj you speak English 
Ты что обзываешь? 
Плыву в подводной лодке 
Снова корова 
В маске и ластах 
С рогом здоровым 
Здорова корова 
Куда проплываешь 
Shrechen sie Deutsch 
Ты что обзываешь? 
Лечу на вертолете 
Снова корова 
На парашюте 
С видом суровым 
Здорово корова 
Куда пролетаешь 
Ассалам алекум 
Ты что обзываешь?
Раз, два, три, четыре,
Кто у нас живет в квартире?
Папа, мама, брат, сестренка,
Кошка Мурка, два котенка,
Мой щенок, сверчок и я — Вот и вся моя семья!
Раз, два, три, четыре, пять,
Всех начну считать опять.
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